

ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Самое ценное - это любовь к детям



Руководитель четвертого контрольно-следственного отдела ГСУ СК России по городу Москве Юлия Евгеньевна Бужинская мечтала стать следователем с детства. Это привело ее в далеком 1995 году в межрайонную прокуратуру, где она проработала следователем и старшим следователем вплоть до образования Следственного комитета в 2007 году. С 2014 года по настоящее время Юлия трудится на одном из важнейших направлений деятельности Следственного комитета — по защите прав и интересов несовершеннолетних, профилактике детских преступлений и преступлений в отношении детей. При этом она сама — многодетная мама. Юлия отлично совмещает работу и семью. У нее четыре высших образования. Магистра психологии она получила в 2016 году для повышения своей профессиональной компетенции.

ГЛАВНОЕ – ПОДХОД



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

«Любую работу надо выполнять с ответственностью, – считает Юлия. – Главное – подход к делу. Если работа любимая и приносит удовлетворение, то даже высокая нагрузка и ненормированный рабочий день не помеха семейному счастью. Конечно, когда я начинала работать следователем, я не думала, что стану многодетной мамой, но каждый раз воспринимала новость о появлении ребенка с радостью. Приходило понимание, что на какоето время надо будет расстаться с любимой работой, чтобы реализовать себя как мама. Когда дети были маленькими, помогали бабушки. Я считаю важным не прерывать преемственность поколений и с сердечной благодарностью вспоминаю маму и свекровь, которые передали моим детям свои знания».

СЕМЬЯ

«Самое ценное, что у меня есть, – это дети, которых я очень люблю. Мы активно участвуем в жизни друг друга. У каждого из нас свои увлечения, мы все интересны друг другу. Моей старшей дочери Ольге – 21 год. Она творческая личность, окончила музыкальную школу, учится в театральном, изучает иностранные языки. Сыну Андрею – 17 лет, он студент первого курса ВГУЮ. Младшей – Злате – только исполнилось 10 лет. Она любит лошадей, серьезно увлечена пониспортом, занимает призовые места на соревнованиях».

РОДНЫЕ – НЕ ТОЛЬКО КРОВНЫЕ

«Конечно, я думала о четвертом ребенке, но никогда и предположить не могла, когда он появится. Летом 2019 года мой отдел активно занимался подбором кандидатов из числа детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для поступления в ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского». Кроме детей из социальных учреждений города Москвы, конечно, мы не забыли и про подшефный Зубцовский детский дом, расположенный в Тверской области, куда регулярно ездим. Один из воспитанников данного учреждения — 16-летний Алексей — был принят в корпус. Очень хороший, целеустремленный мальчик. Помощь в его обустройстве в Москве, совместный отдых в выходные и каникулы, а также активное участие в жизни одноклассников Алексея сделали свое дело: наша семья почувствовала его родным и решила оформить над ним опеку».

ГЛАВНОЕ – БЫТЬ ВМЕСТЕ

«Каждую свободную минуту я стараюсь проводить с детьми, вкладывая в них свои знания, свой опыт, свое отношение к государству, обществу и Родине. Мы путешествуем, знакомимся с историческими местами России и других стран. Кто бы во сколько ни пришел, вместе ужинаем. Любим животных, дома у нас живет золотистый ретривер Принц, шиншиллы и африканская лягушка. Вместе с детьми участвуем в команде помощи черепахам. Я считаю важным рассказать детям о героическом прошлом нашей страны и привить почитание предков, в том числе участвовавших в Великой Отечественной войне. Ежегодно мы ездим на братскую могилу моего двоюродного деда – Коршунова Михаила Гавриловича, который погиб



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

перед операцией «Багратион» в возрасте 23 лет в Белоруссии. Также мы всей семьей ежегодно участвуем в шествии «Бессмертный полк» и гордо несем портреты своих фронтовиков».

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ

«Чаще всего в Следственный комитет приходят люди не посторонние, а болеющие за следствие душой. Я могу посоветовать молодым сотрудницам, прежде всего, ответственно относиться к своей работе, использовать данные им возможности, реализовать себя в профессиональной сфере. Набраться выдержки и терпения, так необходимых при воспитании детей. Ценить свое время. Но главное – любить детей. Каждый день говорите им, как вы их любите, и счастье в детских глазах станет для вас наградой».

Записала Юлия Иванова, ГСУ СК России по г. Москве

16 Mapma 2020

Адрес страницы: https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-5-35-8-marta-2020-/item/1448988